# Открытый отчёт о работе профсоюзного комитета МБДОУ «Детскийсад №123 «Акчарлак» за 2024 год

На учете первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад №123 «Акчарлак» состоит 47 членов профсоюза. Из них в декретном отпуске — 3, совместителей — 3, не состоит в профкоме — 3. Что составляет 94% от числа работающих.

## Краткая характеристика организации профсоюза

В Профсоюзной организации МБДОУ №123 «Акчарлак» на учете состоят 47 сотрудников ДОУ. Из них:

- Педагогических работников- 21 человека.
- Молодежь до 35 лет 9 человека
- Работающих пенсионеров 6 человек.
- Сотрудники, находящиеся в декретном отпуске 3 человек.
- Охват профсоюзным членством 94%

### Деятельность профсоюзного комитета.

На заседаниях профсоюзного комитета при составлении плана мероприятий определили, что главная задача профсоюзного комитета должна быть направлена на совершенствование воспитательно-образовательного процесса, оказание действенной помощи в организации самоуправления в целях повышения педагогического мастерства, квалификации педагогов, в условиях реализации ФГОС, создании условий, способствующих творческому росту каждого работника ДОУ. Мы стараемся, чтобы каждый член коллектива не остался без внимания. На заседаниях профсоюзного комитета был обсужден и одобрен план работы на год, в котором мы постарались охватить все мероприятия по охране здоровья сотрудников, охране труда, культурно-массовые мероприятия и т.д.

В уставе Профсоюза работников образования и науки РФ написано, что его основными целями является представительство и защита социально-трудовых прав и правовых интересов членов профсоюза. В своей деятельности профсоюзная организация руководствовалось Уставом профсоюза, Законом РФ "О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности", Положением о первичной профсоюзной организации, Коллективным договором МбДОУ «Детский сад N=123 «Акчарлак».

Сегодня гораздо лучше чувствовать себя защищенным, сохранить свое рабочее место, получать достойную заработную плату, иметь приемлемые условия труда. Если работники видят, что профком готов защищать членов профсоюза на деле, то этого достаточно, чтобы сплотить людей в образовательной организации.

Профсоюзный комитет функционирует в единстве с администрацией детского сада, следует отметить взаимопонимание по вопросам защиты социально-трудовых прав работников.

Приоритетными направлениями работы администрации и ППО являются следующие:

- социальное партнерство и взаимодействие с администрацией;
- выполнение коллективного договора в интересах работников;
- участие в решении вопросов защиты профессиональных интересовчленов профсоюзной организации;
- создание благоприятного психологического климата в коллективе;
- информационная деятельность;
- оздоровительная и культурно-массовая работа.

Вся деятельность ППО образовательного учреждения должна опираться на нормативноправовую базу. Только основываясь на законе и знании правовых норм, профком сможет эффективно защищать членов профсоюза.

Членами профкома разработана программа по оздоровлению коллектива. В нашем саду

созданы все условия: солевая комната, кислородный коктейль. Это приносит положительный результат, так как заболеваемость сотрудников детского сада из года в год снижается. 1 ребенок сотрудника съездил в оздоровительный лагерь в летний период, остальные дети, которые записались на другие смены, не попали в список, так как не хватило мест.

Работники ДОУ №123 ежегодно проходят медосмотр и диспансеризацию, организуется работа по привитию сотрудников от гриппа.

Проводятся заседания профкома и собрание профсоюзной организации, ведутся протоколы заседаний.

Важным моментом социальной защиты работников является предоставление работникам льгот и гарантий. За отчетный период социальными льготами и гарантиями воспользовались:

- мамин день 15
- бракосочетание детей сотрудников 0
- сотрудники, имеющие родителей в возрасте старше 80 лет 0
- дополнительные отпуска 30

Смерть родителей, детей, супруга –0

Родителям первоклассников – 2

Работникам, являющимся участниками боевых действий - 0

#### Охрана труда

Охрана труда – одна из приоритетных задач в совместной деятельности работодателя и первичной профсоюзной организации.

Заключено Соглашение по охране труда и технике безопасности между администрацией и ППО детского сада, которое нашло отражение в Коллективном договоре. Осуществляется контроль температурного, осветительного режимов, выполнение санитарно – гигиенических норм, ведется техническая документация, выполнение мероприятий по пожарной безопасности, технических мероприятий.

В детском саду создана комиссия по охране труда, которую возглавляет Шигапова Г.Н.

Комиссия по охране труда разрабатывает комплексный план, который включает в себя разработку мероприятий по улучшению условий охраны труда, предупреждение производственного травматизма, профессиональных заболеваний, оказание организационнометодической помощи по выполнению запланированных мероприятий.

Во всех структурных подразделениях детского сада имеются инструкции по охране труда: на рабочем месте, на отдельные виды работ, на работы в зимний период года и летний период года. Инструкции утверждаются заведующей детским садом и согласованы с председателем ППО на основании протокола решения ППО.

#### Участие в мероприятиях

Важным направлением деятельности первичной профсоюзной организации является культурно-массовая работа. Вошло в традицию поздравление работников спрофессиональными и календарными праздниками.

Профсоюзная организация детского сада принимала активное участие в общественно-политических акциях и районных мероприятиях.

Хотелось бы поблагодарить всех членов профсоюзной организации, принимающих активное участие в общественных мероприятиях.

#### О финансовой деятельности

Уплата членских профсоюзных взносов в Профсоюзе осуществляется в порядке, предусмотренном статьей 377 Трудового кодекса РФ и статьей 28 Федерального Закона «О профессиональных союзах, их правах и гарантияхдеятельности».

По итогам 2024 года план по перечислению членских профсоюзных взносов выполнили. Членский взнос в Профсоюзе устанавливается в размере одного процента от ежемесячной заработной платы для работающих. Так, за 2024 год материальную помощь получили члены Профсоюза на сумму 10.000 руб.

На Новый год все члены профсоюза и дети работников до 18 лет получили подарки. На День здоровья март, май (выездное совещание), сентябрь и декабрь былопотрачено 57.000 рублей.

#### Заключение

Работа профсоюзной организации в социальном партнерстве с администрацией детского сада приносит свои добрые, положительные результаты: в коллективе царит атмосфера доверия и дружелюбия, каждый работник чувствует себя уверенно на рабочем месте. Знает, что может в любое время решить возникшие у него проблемы совместно с председателем первичной профсоюзной организацией и руководителем учреждения.

Мы открыты для диалога и готовы решать все вопросы конструктивно. Мы надеемся, что содержание открытого отчета вызовет интерес среди членов Профсоюза, будет проанализирован.

#### Задачами на 2025 год мы ставим:

- Продолжать работу по контролю выполнения условий КД.

Ответственные:заведующий МБДОУ №123

Ибрагимова Г.Ш., председатель ППО Кошурникова В.А.

- способствовать завершению очередной аттестации рабочих мест по условиямтруда.
- организовывать постоянный контроль за обеспечением работодателем безопасных условий труда на рабочих местах.
- способствовать сплочению коллектива, организовывать мероприятия для проведения спортивных мероприятий.

Мы готовы развиваться и совершенствоваться в реализации уставных задач по защите социально-экономических прав и профессиональных интересов членов Профсоюза. Впереди есть над чем работать.

Председатель первичной профсоюзной организации

Кошурникова В.А.